# Stadt Finsterwalde NL.

Schloßstraße 7/8 03238 Finsterwalde



Beschluss BV-2010-148 öffentlich

## Bestellung Wirtschaftsprüfer zum Wirtschaftsjahr 2010 für die Stadtwerke Finsterwalde GmbH

Einreicher: Bürgermeister 07.10.2010

Amt / Aktenzeichen: Beteiligungsmanagement / 00/83 Bearbeiter: Frau Reinke

### Beratungsfolge

Datum der Sitzung	Gremium	Abstimmungserge	Abstimmungsergebnis					
27.10.2010	Stadtverordnetenversammlung	Anw.: 25	Ja: 25	Nein:	0	Enth.:	0	

### **Beschluss**

Die Stadtverordnetenversammlung empfiehlt dem Bürgermeister der Stadt Finsterwalde als Gesellschaftervertreter in der Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Finsterwalde GmbH, die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft PWC (PricewaterhouseCoopers AG) Berlin mit der Prüfung des Jahresabschlusses 2010 der Stadtwerke Finsterwalde GmbH zu beauftragen.

Uwe Schüler

Vorsitzender der Stadtverordnetenversammlung

BV-2010-148 Seite 2 von 2

#### Sachverhalt

Gemäß § 13 (1) f GmbH-Vertrag obliegt die "Bestellung des Abschlussprüfers" der Beschlussfassung der Gesellschafterversammlung.

Der Aufsichtsrat der Stadtwerke Finsterwalde GmbH hat in der Sitzung am 15.09.2010 eine Empfehlung an die Gesellschafterversammlung Nr. 04/09/10 ausgesprochen.

In der Beschlussbegründung wird ausgeführt, dass PWC bereits die Vorjahresabschlüsse der Stadtwerke Finsterwalde GmbH, des Entwässerungsbetriebes und des Bäder- und Sportstättenbetriebes erstellt hat sowie aus Gründen der effektiven Zusammenarbeit und zur Verminderung der Arbeitsaufwendungen und Kosten eine erneute Beauftragung erfolgen sollte.

Zusätzlich erfolgte die Überprüfung der Befugnis zur gesetzlichen Abschlussprüfung gemäß § 57 a Wirtschaftsprüferordnung. Diese wurde momentan bis zum 14.11.2011 erteilt.

### **Anlagen**

AR BV 04/09/10